
přízemí / po–so / 9–19 hod. (vchod A) 

Národní knihovna ČR ve spolupráci se Společností Josefa Bohuslava Foerstra představuje výstavu, 
věnovanou významné osobnosti české hudby. Vítaným obohacením jsou vystavené notové záznamy a také 
ukázky z Foersterovy bohaté korespondence, které byly pro tuto příležitost vybrány z fondu hudebního 
oddělení NK ČR. Výstava je pořádána při příležitosti výročního zasedání zástupců hudebních knihoven  
České národní skupiny IAML. 
http://www.foerster.creos.cz

David Paroulek představuje výběr fotografií ze svých opakovaných cest do země vycházejícího slunce, jejíž 
kultura a tradice jsou pro něj nevyčerpatelným zdrojem inspirace. Výstava se snaží postihnout atmosféru 
tradičního Kjóta, zachytit jeho zasněnou, místy až melancholickou a tajemnou tvář.

říjen 2018program

do 24. 10. JOSEF BOHUSLAV FOERSTER

Galerie Klementinum / út–ne / 10.30–18 hod. (vchod B2) 

Výstava připomíná výročí příchodu sester boromejek z Francie do českých zemí a přibližuje jejich působení, 
jehož prioritou je péče o sirotky, nemocné a umírající, tedy všechny potřebné bez rozdílu. Návštěvníci 
se mohou seznámit s jednotlivými etapami vývoje kongregace sv. Karla Boromejského a prohlédnout si 
unikátní exponáty, související s poutavou historií řádu i jeho bohatou činností v současnosti.  
Výstava je pořádána pod záštitou J. Em. Dominika kardinála Duky, arcibiskupa pražského.

do 28. 10. SESTRY BOROMEJKY

180 let od příchodu boromejek do českých zemí

  Národní knihovna ČR, Klementinum 190/5, Praha 1, tel. 221 663 275
   www.nkp.cz                                www.facebook.com/narodni.knihovna

do 3. 11. PODZIMNÍ KJÓTO

Festival jedinečnou formou propojuje umění, pražský městský prostor a moderní technologie.  
V Klementinu bude možné navštívit opět dvě světelné instalace – jednu v exteriéru na zdi Haly služeb, 
druhou v interiéru Zrcadlové kaple. Instalace Iris v kapli mísí a propojuje světlo a zvuk prostřednictvím 
své schopnosti současně zaostřit i rozostřit tyto zdroje. Jde o řadu interaktivně reagujících zrcadel a LED 
svítidel, v nichž se odráží prostor kaple. Jak se zrcadla otáčejí, divák se ocitá ve vertikálně roztříštěném,  
do nekonečna se opakujícím panoramatickém obrazu.

Další akce 

SVĚTELNÝ FESTIVAL SIGNAL 20181.–14. 10./19–24 hod. 

Přednáší PhDr. Mgr. Jana Peroutková, DiS.
Akce pro všechny chytré hlavy nejen ve věku od 10 do 15 let a jejich přátele, rodiče, prarodiče, učitele  
a další příznivce.

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 28. 10./9–17 hod.

Komentovaná prohlídka historických prostor v hlavní budově Klementina, zpřístupněna bude i Zrcadlová kaple.

Praha v zrcadle historie – Příběh katedrály sv. Víta

LABYRINT VĚD(ĚNÍ)   Zasedací místnost, vchod A, 1. patro 16. 10./16.30 hod. 

Vstup zdarma

Vstup zdarma


